







在肯尼亚首都内罗毕郊区的基安布郡,儿童在展示武术姿势。

肯尼亚举办功夫武术锦标赛

本月初,肯尼亚第二届功夫 武术锦标赛在首都内罗毕郊区的 基安布郡开赛。来自肯尼亚全国 的13个俱乐部的选手们进行了 一场别开生面的中国功夫比赛和 表演。

本次比赛由肯尼亚武术协会 主办,得到了中国驻肯尼亚大使 馆的支持。肯尼亚功夫武术联合 会主席恩琼格介绍,来自肯尼亚 的13个俱乐部的70名选手参加 了比赛,全方位展示了他们在中 国武术领域的技能。"这次比赛 旨在弘扬传播中国武术文化,这 是充满活力的古老文化,吸引着 全球包括非洲人民的目光。"恩 琼格说。

恩琼格说,中国功夫于 2000年在肯尼亚兴起,目前估 计有3000名肯尼亚人积极参与 这项运动。

中国驻肯尼亚大使馆文化参 赞唐建军在比赛开幕式上表示, 武术是中国传统文化的重要组成 部分,蕴含了如"天人合一" "人与自然"的理念,是一项全 民皆可参与的运动。

在肯尼亚,仅基安布郡就有超十所小学开设中国武术课程。中国驻肯尼亚大使馆表示,将继续支持肯尼亚功夫武术联合会和各种形式的中肯武术交流活动,为中肯文化交流与合作创造新的增长点,推动中肯两国友谊发展。 (据新华社)



习武者在锦标赛上表演。



习武者展示腿法。



习武者在室外练习。照片均为新华社记者王冠森 摄